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(a) Ilallar vna base de cada uno de los cuatro subespacios tundamentales de la
matriz A.
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afirmativa, hallar today las solnciomes del sistems 4r — b
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base de O v determinar el vector de coordenadas de v respecto de la base B.
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POLINOMIOS DE LAGRANGE

o oo e e e e e e e e e e e e

[l ohjetivo es familanzarnos con funciones polinémicas y relacionarlas con una de as técnicas de
irterpolacion cue llamamaos polinomios de Lagrangc.

Imaginemes un conjunto de puntos distintos dol plano. Estos puntos tienen gue tener diforente
coordenada ¥, pues queremos hablar de funciones.

Dcs puntos determinan una rectz [y como funcion polindmica se trata de un polinomic de grado 1
ogquieas 051 A recla 25 horsonlal y enlonees la hncion es conlsnls)

Tres puntos gue no estén alincacos determinan una parato'a (polinomio de grado 2).

&x!'.;. bx4 C ::;:(1)

by g |
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Neoo Qs +bxadc = g2
- '6' O X" +523 4c :& s

(#’J’) (7= (y-'l) - /R’Wff ’ J‘n*q)

En general, n + 1 puntos determinaran una funcion polinomica de grado n. Un modo ds
conseguir esto es usando los polinomios de interpolaciéon de Lagrange.

X — Xp X—Xqp7 X—1i-
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X —Xj—1 X7 Xji41 X T Xpyy

Xi — Xji— ' Xi — Xi41 Xi 7 Xnaty
Pclinomio de grado n l=i,k=n+1
Observemos que p;(x;) = 1 vy pi(x;) =0 (@ #]))

Entonces supongamos que queremos encontrar el polinomio de grado 1 que contiene a dos

puntos (X1, ¥1); (X2, V2)

Pcdemos escribir: P (.‘X’ ) = D1 (.’XI )_’}71 + Pa (.'Jif )j!g ccntiene a ambos purtos.

Ho)= P s 1+ Pal¥) Ja+ - fnm & ™

_ L= A9 =
Veamas un ejemplo: G'J, =2 Je= &4
Dados los puntos (1, 2); (3,4) , los palinomios d= Lagrange resultan:
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Vermus yue.

pi(xg) =p1(1) =1, p1(22) =p1(3) =0

Pz (x1) = p2(1) =0 pa(xz) = p2(3) =1

Asip(x) = pe(a)v. + pala)ys =_?1[;1: a 3) Z;téfx, —114=x+1
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Asi podemos , er general, encontrar un oolincmiode gradon 1 que contengan  puntos.
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